

Культура. - 2000. -
1 марта. - с. 11

“Большая Анита” снова в Италии

пожинает восторги и восхищение мужчин

История развивается по спирали. Сорок лет назад Апеннины – по крайней мере мужская часть этого жаркого полуострова – были вне себя от появления сначала на их земле, а вскоре и на экранах кино и телевидения платиновой шведки Аниты Экберг. Ее пышные волосы и еще более пышные формы, чувственный рот, томный взгляд – все это убивало средиземноморских мужчин наповал. А потом великий Феллини обессмертил эту прекрасную женщину, которую в Италии одни называли “кипящий лед”, а другие – Большая Анита, сняв ее в фильме “Сладкая жизнь”.

И вот снова на итальянских экранах пышноволосая прекрасная блондинка, очень высокая, очень хорошо сложенная (95х64х94), которую сразу же окрестили “Анита Экберг 2000 года”. Хотя зовут пришелицу из скандинавских льдов Виктория Сильвестредт. Виктория появилась в Риме в связи с тем,

что ей предложили сняться в рекламном ролике, восхваляющем новый сорт пива, а также принять участие в показе новой коллекции модной одежды. Тут ее и заметил известный итальянский менеджер и открыватель новых талантов Пьеро Кьямбретти. Он уверен: европейцам надоели безгрудые американские худышки; настоящий мужчина воспринимает красоту в ее полном объеме. На “новую Аниту” налетела туча журналистов и репортеров. Виктория охотно рассказывает о себе. “Я девушка простая, – говорит она. – Жизнь и моя семья, которую я очень люблю, научили меня твердо стоять на собственных ногах. Я родилась и выросла в деревне, деревенский пейзаж – конюшни, лошади, зеленые луга – самые дорогие воспоминания. Никогда не думала ни о каких диетах, у меня был замечательный аппетит, и мама иногда запирала от меня холодильник на ключ... За-

то я и выросла высокой, с отличным здоровьем и прекрасными формами! Большая честь слышать, что меня сравнивают с Анитой Экберг. Еще и потому, что, хотя я и делаю довольно успешные шаги в области моды, да еще и пою – недавно вышел мой первый сингл, – все-таки самая большая моя мечта – стать киноактрисой. Уже снялась на американском телевидении, теперь получила предложение принять участие в полицейском боевике “Sun storm”. В общем, очень хочу осуществить мою мечту”.

Итальянец Пьеро Кьямбретти тоже очень хотел бы, чтобы на красавицу-шведку обратили внимание европейские режиссеры. Не все же американцам красть европейские таланты!

По материалам зарубежной печати подготовила
Марина АРКАДЬЕВА



Фото из журнала “Оджи”

В.Сильвестредт

256